Pazbop
8.1. a) JIokaxKuTe CaMOCTOATENbHO, UTo ecau a : b (a = b (mod m)), To Jjist TOGOr0 HATYPATBLHOTO N
BeInONIHEHO a” @ b (@™ = b (mod m)).
PEMIEHUE. IlycTh a : b, TO ecTh a = bx JiJIs HEKOTOPOI'O LEJIOTr0 T, BO3BO/s 3TO PABEHCTBO B CTEIEHDL
n moay4aem a” = b"z", To ecTh a” : b".

[Iycts @ = b (mod m), To ectb a — b : m, Torga a” — b" = (a — b)(a™ ' + ...+ b"1) i m, T0 ecTh
a” =b" (mod m).
8.1. b) Haiisure ocrarok npu jetenun 1119 na 12.

OTBET. 1. PEINIEHUE. 11'% = (—1)t00 =1

8.2. Jlamnbl neasle ynucaa a, b u c. Ussectno, uto a — ab + b* u b? + be + ¢® genarca na 101. JTokazxKure,
qro a® + ¢ menutea ma 101

PEIIEHUE. a® + ¢ = (a3 + %) — (b® — ¢*) = (a + b)(a® — ab + b*) — (b — ¢)(b* + be + ¢2).

8.3. JlokazkuTe, 9TO €CJU y HATYPAJbLHOTO YMC/a HEYeTHOe YHC/I0 HATYPaIbHBIX JejuTeseil, To OHO —
MMOJTHBIM KBaJIpAaT.

PEIIEHUE. [TycTh ucxognoe qucyio n. PazobbeM ero genurenn Ha napbl Bujga d u n/d (To ecth Takue,
KOTOPBIE B TIPOU3BEJACHAT JAIOT IUCI0 7). TaK KaK JeJUTeNel HeIeTHO, TO B KAKOH-TO ape YUCIa COBITAIH,
Te. d=mn/dun=d°.

Ha 9TOM peniecHrne 3aKaHIUBaeTCA, HO ﬂaBaﬁTe 3aMeTuM, 94TO eCJIn YUCJI0 — MOJIHBII KBa/JApaT, TO 9YuCJjaa
MOIJIM COBIIACTH TOJILKO B OJIHOM IIape W MO3TOMY y HOJHOIO KBaJIpaTa HedeTHOe YUCJIO JeJUuTesIeil.

8.4. Jlokaxmure, uro 4323 4 23*% nemmrca wa 66.
PEILIEHUE. [lepsoe pewenue, bezdymmoe. T.K. 43 = —23, 10 4323 42343 = 2343 2323 = 2323.(2320—1).

OcTtanock mouaTh, geaurca au 232° — 1 ma 66. TapaiiTe mpocTO TMOMBITAGMCS MOCYATATEL 0cTaTOK 2320 mpn
nenennn Ha 66: 23! % 23, 232 = 529 % 1. Bo3Bomga nocneanee cpaBHenne B 10-yio cTemeHb, MOTydaeM

2320 = 1, 9TO U TPEGOBAIOC.

Pewenue emopoe, wymv bosee udetinoe. st TOro, 9T0OBI T0KA3aTh, UYTO YHCJI0 JEIUTCSI Ha 66 mocTa-
TOYHO JIOKA3aTh, YTO OHO JIENUTCA Ha 2, Ha 3 1 Ha 11 (Tak KaK OHM MOMAPHO B3aUMHO MpocThi). ToT daxkr,

aro 4323 4+23% : 2 ouesnzen. [TocMOTpuM Ha Halre BEIpazKeHue MO MOy o 3: 4323 42343 = 184 (=1)% =

Amnanoruano, 4323 + 2313 = (—1)% 1% = 0.

8.5. Byzem roBoputh, 9T0 HaTypaabHOE UHCIO @ 3a2adouHee duciaa b, ecqm npu gemenun 839 Ha a B
octaTke momydaercd b. Jlokaxkure, uro He cymecTByeT 10 MOAPSAT HAYIUX HATYPAJIHHBIX YHCET, KayKI0e
13 KOTOPBIX (KPOME CAMOTO MEHBINEro W3 HUX) 3araJI0UHee TPe/IbILYIIero.

PENIEHUE. /laBaiiTe nmpocTo 3amuiieM ycjIoBue, 9To a + 1 3arajounee a:

839=(a+1)g+a=(a+1)(¢g+1)—1mwm840=(a+1)(n+1),840:a+ 1.

SHAYUT, eCIM TaKue JYUCIa CYIMEecTBYIOT, To 840 menurca Ha 9 MOAPSI UAYIIAX HATYPAJTBHBIX UHCET, ITO
HEBEPHO, MOCKOIBKY cpean 9 moapsa UAYIIHX HATYPATbHBIX YHCET €CTh YHCTI0, KOTOpoe JeanuTcd Ha 9, a
840 na 9 He jenuTcs.



